



УКРАЇНА

НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

17 сесія 8 скликання

РІШЕННЯ

від 09.12.2021 № 800

Про депутатський запит
депутата Бондарчука А.В.

Керуючись статтями 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти депутатський запит Бондарчука А.В., депутата від Херсонської обласної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Дмитра ВАСИЛЬЄВА та постійну комісію мандатну, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку (Красовська О.Б.).

Міський голова



Володимир КОВАЛЕНКО



УКРАЇНА

НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДЕПУТАТ БОНДАРЧУК АРТЕМ ВАСИЛЬОВИЧ

Новокаховському міському голові
Коваленку Володимиру Івановичу

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як депутата Новокаховської міської ради Херсонської області, в процесі прийому громадян неодноразово надходять питання щодо правової невизначеності існування тимчасових споруд у Новокаховській територіальній громаді.

Вказана проблематика виникла через відміну Порядку розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в місті Нова Каховка майже рік тому та не прийняття жодного нормативного акту, що регулював би вказані відносини та сприяло б ефективному контролю за вже встановленими тимчасовими спорудами, продовженням строку їх використання.

Також, існує проблематика щодо відсутності механізму виконання рішень Новокаховської міської ради щодо викупу земельних ділянок комунальної власності.

Вказані прогалини у здійсненні управлінням містобудування та архітектури Новокаховської міської ради своїх повноважень створюють умови, що унеможливають безперешкодне, вільне та прогнозоване здійснення підприємницької діяльності і зменшують наповнення міського бюджету коштами, які б могли бути направлені на забезпечення соціальних проблем населення (освіта, медицина, інфраструктура тощо).

Так, впродовж 2020 року у ряду суб'єктів підприємницької діяльності закінчилися дозвільні документи на ТС, але через наявну проблематику неможливо прийняти рішення щодо подальшої їх долі, виникли проблеми з енергопостачанням споруд, адже у вказаному випадку енергозабезпечуючі компанії зобов'язані відключати їх від електричних розподільних мереж, що призвело до створення додаткового соціального напруження через те, що

люди фактично не можуть працювати, заробляти собі на життя та сплачувати податки.

Також, міською радою приймалися рішення про надання дозволу на викуп земельних ділянок, але фактично виконати їх неможливо через вище вказані причини.

За моїми підрахунками, недоотримана сума коштів складає приблизно 2 млн гривень.

Вважаю, що в сьогоденних умовах дефіциту коштів на потреби громади, додаткового фінансового навантаження для боротьби з пандемією, вказана ситуація деструктивно впливає на розвиток підприємництва, як основного напрямку наповнення бюджету та забезпечення роботою місцевих жителів.

Крім того, приведення наведеного напряму діяльності у законне і конструктивне русло позитивно вплине на наповнення бюджету громади та створить умови для урегулювання питань використання комунального майна.

Виходячи з викладеного, відповідно до ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу у двотижневий строк з моменту погодження міською радою цього запиту:

- активізувати роботу щодо приведення у відповідність питань про врегулювання розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в місті Нова Каховка та механізму виконання рішень міської ради про викуп земельних ділянок;
- надати інформацію про наявні ініціативи, проекти, рішення щодо вирішення вказаної проблематики;
- надати відомості щодо стану заборгованості суб'єктами підприємницької діяльності за оренду землі комунальної форми власності, переліку тимчасових споруд, щодо яких закінчилися строки дозвільних документів або зовсім вони відсутні;
- надати відомості про проведення претензійної діяльності зі стягнення вищевказаної заборгованості.

Депутат



Артем Бондарчук